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Ata da Sessão Solene de Posse dos membros do 

Órgão Especial do Colégio de Procuradores de 

Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro, para o biênio 2021/2023, realizada no dia 

23 de setembro de 2021, em Plenário por 

Videoconferência, nos termos da Deliberação 

OECPJ nº 50/2020.  

 

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas 

e vinte minutos, em Plenário por Videoconferência, reuniu-se o Órgão Especial do 

Colégio de Procuradores de Justiça, nos termos da convocação disponibilizada no 

Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de dezessete 

de setembro de dois mil e vinte e um, para a Sessão Solene de Posse dos membros do 

Colegiado, que cumprirão seus mandatos no biênio 2021/2023. Compuseram a Mesa 

Diretora dos trabalhos o Procurador-Geral de Justiça, Luciano Oliveira Mattos de Souza, 

a Corregedora-Geral do Ministério Público, Luciana Sapha Silveira, bem como a 

Secretária do Colegiado, Ana Cíntia Lazary Serour, na presença dos demais 

integrantes, a saber: Procuradores de Justiça Maria Cristina Palhares dos Anjos 

Tellechea, Adolfo Borges Filho, Ertulei Laureano Matos, Luiza Thereza Baptista de 

Mattos, Sergio Bastos Viana de Souza, José Maria Leoni Lopes de Oliveira, Katia Costa 

Marques de Faria, José Antonio Leal Pereira, Alexandre Araripe Marinho, Augusto 

Dourado, Antonio Carlos da Graça de Mesquita, Elizabeth Carneiro de Lima, Patricia 

Silveira da Rosa, Pedro Elias Erthal Sanglard, Katia Aguiar Marques Selles Porto, 

Marlon Oberst Cordovil, Angela Maria Silveira dos Santos, Márcia Maria Tamburini Porto 

e Patricia Mothé Glioche Béze. O Presidente declarou aberta a Sessão Solene e 

anunciou a apreciação do item 1. Posse dos novos integrantes do Órgão Especial 

do Colégio de Procuradores de Justiça, para o biênio 2021/2023. Em seguida, 

registrou a presença do Presidente da Associação do Ministério Público do Estado do 

Rio de Janeiro (AMPERJ), Dr. Cláudio Henrique da Cruz Viana, e solicitou a todos que 

se colocassem em posição de respeito para a execução do Hino Nacional. Na 

sequência, o Presidente convidou a Secretária, Dra. Ana Cíntia Lazary Serour, para 

fazer a leitura do termo de posse subscrito pelos membros eleitos e, em seguida, 

anunciou os novos integrantes do Colegiado: Drs. Carla Rodrigues Araujo de Castro, a 

qual assumiu imediatamente a função de nova Secretária do Colegiado, Nelma Glória 
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Trindade de Lima, Antonio Carlos da Graça de Mesquita, Elizabeth Carneiro de Lima, 

Carlos Roberto de Castro Jatahy, Marcelo Daltro Leite, Angela Maria Silveira dos 

Santos, Márcia Maria Tamburini Porto, Sávio Renato Bittencourt Soares Silva e Márcio 

José Nobre de Almeida. A seguir, o Procurador-Geral de Justiça declarou empossados 

os membros eleitos do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, para mandato a ser exercido no período 

de 25 de setembro de 2021 a 24 de setembro de 2023. Na sequência, o Presidente 

concedeu a palavra ao Dr. Adolfo Borges Filho, membro do decanato, para saudar os 

novos integrantes do Colegiado, bem como ao Dr. Carlos Roberto de Castro Jatahy para 

discursar em nome dos empossados. Em continuidade, o Presidente agradeceu aos 

colegas que encerraram seus mandatos pela excelência do trabalho desenvolvido e 

desejou pleno êxito aos novos integrantes. Por fim, o Presidente passou ao item 2. 

PROCESSO PARA DISTRIBUIR: 2.1. Processo SEI nº 20.22.0001.0046236.2021-40 

- Anteprojeto de Lei alterando a Lei nº 5.891, de 14 de janeiro de 2011. Distribuído ao 

Dr. Marfan Martins Vieira. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada 

a sessão solene, às doze horas, da qual foi lavrada a presente ata pela Secretária do 

Colegiado, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, que a subscreve juntamente com o 

Presidente, ficando consignado que os Drs. Hugo Jerke, Márcio Klang e Marfan Martins 

Vieira não se fizeram presentes à sessão, por motivo justificado. (Aprovada na sessão 

de 18 de outubro de 2021) 

 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza 
Presidente 

 
 
 

Carla Rodrigues Araujo de Castro 
Secretária 

 


